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MAANTEEAMET

LIIKLUSBINGO

Bingo méngimiseks leia igale Kkiisimusele vastamiseks erinev

inimene.

Bingoruutu kirjutage tema vastus ja nimi.

2. Kui olete saanud koikidele kiisimustele teistelt vastused, hoika
kdvasti BINGO!

3. Jooni alla vdi tdmba ring iimber — kas olete nende vastusega ndus
vOi arvate teisiti (Noustun/ Ei ndustu).

1. Kummal pool iileriiete
kiiljes tuleb kanda helkurit?

1. Vasakul pool
2. Paremal pool
3. Soidutee pool

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

2. Kus juhtub enim
liiklusonnetusi
jalakiijatega?

1. Maanteel
2. Ulekiigurajal
3. Parklas

Nimi:

NoOustun  Ei ndustu

3. Kui kaugelt mirkab
autojuht pimedas lihitulede
valgel ilma helkurita
tumedates riietes jalakiijat?

1.730m
2.750m
3.770m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

4. Kui pikk on auto
peatumisteekond,

soites kiirusega 50 km/h
mirjal teel?

(Reageerimisaeg on 1 sekund)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4, 45-50 m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

5. Kui jalakiija jaib auto
ette, mis soidab Kiirusel
50 km/h, siis milline on
hukkumise toendosus
jalakaijale?

1.10%
2. 40%
3. 70%

Nimi:

NoOustun  Ei ndustu

6. Kui jalakiija jaib auto
ette, mis soidab Kiirusel
60 km/h, siis milline on
hukkumise tdendosus
jalakiijale?

1. 30%
2.70%
3. 90%

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

7. Millised helkurid peavad
olema Kiiljes jalgrattal?

Vastus: ees valge, taga
punane, kodarahelkurid
(valged voi kollased)

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

8. Kas pesumasinas
pesemine kahjustab
helkurit?

1. Jah
2. Ei

Nimi:

Noustun  Ei nGustu

9. Kui pika aja moodudes
tuleb kasutuses olev helkur
vilja vahetada?

1. 10-20 pdeva
2. 2-3 kuud
3. 1-2 aastat

Nimi:

Noustun  Ei ndustu
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BUHI'O 1O JOPOXHOMY JABUXEHUIO

Jnist urpsl B OMHTO HAlIM Pa3HBIX JIIOJIEH I OTBETOB HA BOIIPOCHI

1. Hamumwm uMs OTBeyaromero M 0oOBeAM KPYKKOM €ro BapHaHT
OTBETa
2. Korga oTBeThI BceX y4aCTHUKOB Mojy4deHsl - kpuud BUHT'O!

3. IlpoBepb OTBETHI: MOJYEPKHU COIrJIAceH/ COTJIACHA, €CIIU OTBET

NPaBUIILHBIA; €CIIM CYMTACIID, YTO OTBET HEBEPHBII - IIOMYEPKHH HE
corJyacen/ He COIVIacHA.

1. Kyaa mnemexoay cJjeayer
NPUKPENUTh CBETOOTPaKaTeb,
4TOOBI OH ObLJI JIy4llle 3aMeTeH Ha
aopore?

1. C npaBoii CTOpOHBI Ha ypOBHE
KOJICHA

2. C neBoil CTOpPOHBI Ha YpOBHE
KOJIEHA

3. Co cTOopOHBI Tpoe3kKeH 4acTH

Nwms:
Cormnaced/ coriacua
He cormacen/ He coriiacHa

2. I'ne yame Bcero MPOUCXOASAT

JTOPOKHO TPAHCIIOPTHBIE
MPOUCIIECTBUSA ¢ ydacTuem
nmenexoaoB?
1. Ha mrocce

2. Ha memexogHoM miepexojie
3. Ha nBope/mapkoBke

Nwms:
Cormaced/ coriacHa
He cormnacen/ He coriiacHa

3. Ha kakom paccTOSHHH
BOJUTE/b, IBUTasiCb B TeMHOe
BpeMsl CYTOK € BKJIIOYEHHBIM
OJIMKHUM CBETOM dap,
3aMeyaeT Ieulexoaa B TEMHOM
ozesxe 1 0e3 CBeTo0TpakaTe s ?

1.7 30 M
2.7 50 M
3.770m
Ums:

Cormaced/ coriacHa
He cormnacen/ He coriiacHa

4. KakoB O0OCTaHOBOYHBII NYyTh
aBTOMOOWJISI HA MOKPOIi 1opore
Ha ckopoctHu 50 km/9?

(Bpewmst peakuuu 1 cekynna)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4. 45-50 m

Nwms:
Cormnaced/ coriacHa
He cormacen/ He coriiacHa

5. KakoBa BeposiTHOCTH rudesn
nemexoa MpPH CTOJKHOBEHHH,
ecJIn CKOpPOCTh JABHKEHUSI
aBToMoomas 50 km/4?

1.10%
2. 40%
3. 70%

Nwms:
Cormaced/ coriacHa
He cormnacen/ He coriiacHa

6. KakoBa BeposiTHOCTH rudesn
nemexoa MpH CTOJKHOBEHUH,
eCIM  CKOPOCTb  JABMJKEHHS
aBToMoomns 60 km/4?

1. 30%
2.70%
3. 90%

Nwms:
CormaceH/ coriacHa
He cormnacen/ He coriiacHa

7. CBeTooTpakaTeJIsIMH KaKOro
BeTa J0JKeH ObITh 000py10BaH
BeJIocuIesn?

Otser: Cnepenu Oemoro, a c3amau
KpacHOro I[BeTa, Ha CHUIlaXx 000ux
KOJIEC KENTOTO WK OENIoTo IBeTa

Nmsa:

Coraced/ coryiacHa
He coracen/ He cornacua

8. Bpeaur
CTPUPAJIbHOH
CBETOOTPAKATENI0?

JU CTPHUKa B

MalIMHKE

1. Jla
2. Her

HNmsa:

Cortaced/ coriiacHa
He cormacen/ He coriacHa

9. Ilo mnpomecTBHI0 KaKOro
BpeMeHHM cjeayer OOHOBHTH/
NOMEHSATh CBETOOTPAKATEIb?

1. Yepes 10-20 aus
2. Yepes 2-3 mecsia
3. YUepes 1-2 rona

HNmsa:

Coraced/ coriiacHa
He cormacen/ He coriacHa




